



Вынесен обвинительный приговор в отношении оленевода, зарубившего топором своего брата

Собранные Надымским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Павла Вануйто, за совершенное преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2009 года в вечернее время суток Павел Вануйто находился в одном из чумов на стоянке оленеводов в 85 км. на юго-запад от п. Антипаюта Тазовского района, где употреблял спиртное со своим родным братом. В ходе распития спиртного между братьями, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, возникла словесная ссора, которая переросла в драку.

Во время потасовки обвиняемый взял на нартах неподалёку от вышеуказанного чума топор, после чего умышленно, с целью убийства, нанёс им не менее 4-х ударов в область шеи и грудной клетки брата, от полученных ранений мужчина скончался на месте.

По результатам судебного рассмотрения данного уголовного дела, судом были приняты во внимание все собранные следователем доказательства вины Вануйто и назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618764>